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Ковров А.В. 

Вступне слово в.о. ректора академії 

 

Выровой В.Н., Коробко О.А., Суханов В.Г.   

Импринтинг и его роль в смене парадигм 

 

Клименко Є.В. 

Особливості організації навчального процесу на третьому освітньо-науковому 

рівні 

 

Пандас А.В., Ковров А.В., Попов О.О. 

Академічна мобільність в просторі вищої освіти 

 

Перепелиця О.В.,   Крутоголов А.Д., Любімова О.Д. 

Індивідуальна особистість як освітня траекторія вищих навчальних закладів 

 

Суханов В.Г., Выровой В.Н., Суханова С.В. 

Творчество как предмет обучения. Продолжение 

 

Сапунова М.Ю., Шилов Л.Г. 

Организация взаимодействия со студентами в процессе дистанционного 

обучения в ВУЗе 

 

Ланко В.М., Моргун Л.В.,  Терницька Н.В. 

Проблеми організації навчального процесу в ВУЗах під час карантину 

 

 

(Матеріали конференції – ЧАСТИНА І) 

 

1. РОЗВИТОК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

1  Banaszczak-Soroka U., Nowak W., Szalonka K. 

Constitution for science: evaluation of scientific disciplines in Poland 

 

2 Kondratenko O., Shkurpyt O., Kondratenko V., Bachinskyi V. 

Education and science reform in Ukraine 

 

3 Nowak W., Banaszczak-Soroka U., Szalonka K. 

Evaluation criteria for scientific publications in Poland: economics and finance 

case study 
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4 Petrov I.  

Internationalization of the educational process in modern higher education 

institutions: experience of Italy, opportunities for Ukraine 

 

5 Богдан О.В., Тарасевич Д.В. 

Підвищення кваліфікації викладачів ЗВО 

 

6 Горліченко М.Г., Дроздов М.О. 

Резерви активізації пізнавальної діяльності курсантів ВВНЗ та шляхи їх 

реалізації 

 

7 Горліченко М.Г., Дроздов М.О.  

Наукова робота курсанта як потужний фактор мотивації та розвитку його 

пізнавальної діяльності  

 

8 Горліченко М.Г., Шевченко С.В. 

Комунікативна компетентність викладачів 

 

9 Єресько О.Г.  

Вплив міжособистісного спілкування на якість та ефективність навчання 

 

10 Єрмакова С. С. 

Освітній імпринтинг: глобалізаційні виклики часу 

 

11 Жусь О.М., Кулікова Л.В. 

Дуальна форма навчання у підготовці фахівців 

 

12 Кіосак В.А., Лесечко О.В., Шевченко Т.І. 

Математика та професійна ідентичність майбутніх інженерів-будівельників 

як теоретико-методична проблема 

 

13 Ковров А.В., Стадніков В.В., Колосюк А.А. 

Актуальні проблеми підготовки спеціалістів з геоінформаційних 

технологій 

 

14 Колесников А.В., Дмитренко М.П. 

Тематическая направленность и акцентуация курса экологии в 

строительном ВУЗе 

 

15 Колеснікова Н.Ю. 

Впровадження комп'ютерних технологій в освітній процес 

 

16 Корнило І.М., Гнип О.П. 

Забезпечення навчального процесу в умовах інформатизації освіти 
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17 Краніна О.М., Краніна О.В. 

Розвиток вищої освіти: тенденції та перспективи 

 

18 Крюковська-Тележенко С.А., Голубова Д.О. 

Система внутрішньго забезпечення якості освіти 

 

19 Матяш В.М., Шаповалов О.В. 

Шляхи використання дипломних проектів студентів-дорожників в 

реальному виробництві 

 

20 Мішутін А.В., Мороз К.О.  

На шляху до дуальної освіти  

 

21 МуравйоваІ.О., Целікова А.С., Танасійчук В.О. 

Креативна педагогіка як наука і навчальна дисципліна 

 

22 Неутов С.П., Корнеєва І.Б. 

Досвід проведення всеукраїнських студентських олімпіад 

 

23 Пандас А.В., Ковров А.В., Попов О.О. 

Академічна мобільність в просторі вищої освіти 

 

24 Перпері А.О., Яворська Н.М., Яворський П.В., Бабушок Д.В. 

Розвиток шрифтової культури серед студентської молоді творчих 

спеціальностей 

 

25 Петриковська А.А. 

Особистісне зростання та освітній процес 

 

26 Пономарьова Н.В. 

Організація зворотного зв'язку при дистанційному навчанні 

 

27 Ракицька С.О. 

Вирівнювання знань студентської групи при використанні змішаного 

навчання 

 

28 Русіна Н.Г., Кийко Н.М., Малимон С.С. 

Формування фахових компетентностей зі спеціальності 193 «Геодезія та 

землеустрій»: співпраця із роботодавцями 

 

29 Семенова С.В., Кириленко Г.А. 

Методические особенности  фомирования представлений о коррозии 

строительных материалов 
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30 Солоненко І.П., Леонова А.В. 

Підвищення якості навчання студентів з залученням комп'ютерних 

технологій 

 

31 Фесік Л.О., Сорокіна Н.В.  

Розвиток освітнього процесу 

 

32 Хоменко А.А., Хоменко О.І., Даніченко М.В., Гераскіна Е.А. 

Використання інформаційних технологій в освітньому процесі як фактор 

його інтенсифікації 

 

33 Хропот С.Г. 

Softskills як можливість адаптації і соціалізації фахівця в реальному 

життєвому просторі  

 

34 Цубенко В.Л., Осадчий В С.  

Компетентнісний підхід як фактор забезпечення якості вищої освіти 

 

35 Шинкевич О.С., Гара О.А., Луцкін Є.С., Гара Ан. О. 

Елементи сучасної освітньої системи при виконанні магістерських 

науково-дослідних робіт з використанням експериментально-

статистичного моделювання 

 

 

2. ЗАВДАННЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ У СФЕРІ РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА 

 

1 Fomin V.M., Fomina I.P. 

Methods of teaching courses departments of theoretical mechanics at English 

 

2 Акопова А.О. 

Інноваційна діяльність викладачів як фактор якості сучасноїархітектурної 

освіти 

 

3 Беликова О.В., Куцак В.Н., Василевская Н.В.  

Формирование здорового образа жизни 

 

4 Борак І.В. 

Завдання вищої освіти у сфері розвитку суспільства 

 

5 Дейниченко Г.В., Золотухіна І.В. 

Шляхи підвищення конкурентоздатності випускників спеціальності 

«Галузеве машинобудування» 
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6 Дзюба С.В., Чабаненко П.М. 

Завдання вищої освіти у сфері розвитку системи підготовки кадрів для 

житлової сфери 

 

7 Іванова О.С.  

Вітагенні технології навчання у вищому технічному навчальному закладі  

 

8 Кадієвська І.А. 

Освіта як основа творення гуманної особистості 

 

9 Каранфилова О.В. 

Современное образование в констексте решения проблемы дегуманизации 

общества 

 

10 Ковцур К.Г. 

Коучинг як новий підхід у системі вищої освіти  

 

11 Колосюк А.А., Стадніков В.В., Стаднікова Н.В. 

Геоінформаційна підготовка фахівців будівельної галузі 

 

12 Кондратенко І.П., Гаркович О.Л. 

Аналіз міждисциплінарного підходу в процесі екологічної освіти 

 

13 Лаврик М.П.  

Етапи розвитку міжнародного співробітництва вЄС у сфері вищої освіти 

14 Ляшенко Т.В., Ковалева И.Л., Молчанюк И.В. 

Требуется вероятностно-статистическое мышление 

 

15 Михайленко Е.В., Прохорец І.М. 

Завдання вищої освіти у сфері розвитку суспільства 

 

16 Нікуліна Н.О., Перцев Д.П., Сичова Л.В. 

Важливість якісної освіти в медичній сфері 

 

17 Осетян О.М. 

Освіта як вирішальний чинник розвитку суспільства 

 

18 Перпери А.А., Яворская Н.М., Яворский П.В., Бабушок Д.В. 

Обучение построению перспективы архитектурных фрагментов на 

существующих памятниках архитектуры города Одессы 

 

19 Пивонос В.М. 

Бустинговые аспекты, как факторы повышения качества освоения 

преподаваемых дисциплин 
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20 Сазонов В.В. 

Система діалектики та її вплив на формування мислення майбутніх 

фахівців будівельного комплексу 

 

21 Семенов С.В., Сербова Ю.М. 

Впровадження дуальної освіти на кафедрі Теплогазопостачання і 

вентиляції 

 

22 Станчик Є.В., Лазарчук С.Ф. 

Важливість викладання дисципліни «Іноземна мова» у сучасному 

технічному ВНЗ 

 

23 Стренковська А.Ю., Євдокімова О.М. 

Роль дисципліни «Економічна теорія» в системі вищої економічної освіти 

 

24 Топал С.С., Поліщук О.М., Чобан А.Д. 

Якісні кадри як основи містобудівного розвитку 

 

25 Тюрікова О.М., Тітінов В.В., Погорелов О.А. 

Структура, сутність та зміст культурологічної компетентності майбутніх 

дизайнерів архітектурного середовища 

 

26 Ушакова Н.Г., Кулініч О.А.  

Міжвузівська кооперація як фактор підвищення якості вищої освіти 

27 Фаріна Г.М. 

Система гарантування якості вищої освіти України 

 

28 Христоєва О.В., Канська І.О. 

Розвиток «soft skills» - один з важливих чинників працевлаштування 

здобувачів освіти освітньої програми «Монтаж і обслуговування 

теплотехнічного устаткування і систем теплопостачання» 

 

29 Чумак Л.О., Долгова І.М. 

Мотиваційна складова математичної освіти 

 

 

3. НАУКОВА ТА ІННОВАЦІЙНА СКЛАДОВА В ОСВІТІ 

 

1 Stoyanov O.M., Hertsev V.M. 

Innovative component in the work of employees of the Department of 

Neurosurgery and Neurology of Odessa National Medical University 

 

 

file:///C:/Users/123/Desktop/2020%20(1)/2020%20(1)/2020/2020/2/2Лазарчук.docx.doc
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2 Антонюк Н.Р., Кровяков С.О. 

Щодо ролі періодичних наукових фахових видань у освітньому процесі на 

прикладі збірника наукових праць «Вісник Одеської державної академії 

будівництва та архітектури» 

 

3 Баран О. М. 

Впровадження педагогічних інноваційних технологій на уроках історії 

 

4 Білополий В.В., Лазаренко В.І. 

Особистісна готовність до змін та толерантність до невизначеності 

студентів будівельного вишу (ПДАБА) 

 

5 Віннікова В.В. 

Інноваційні методи навчання в ЗВО 

 

6 Віннікова В.А. 

Інноваційні процеси вищої освіти в Україні 

 

7 Воинов А.П., Элькин Ю.Г., Чунеева Т.Д. 

Эффективность технических решений в материалах аттестации бакалавров 

и магистров 

 

8 Выровой В.Н., Коробко О.А., Суханов В.Г.   

Импринтинг и его роль в смене парадигм 

 

9 Довгань О.Д., Хлицов М.В., Довгань П.М.  

Використання наукових і виробничих розробок в навчальному процесі 

 

10 Єренко О.К., Смойловська Г.П., Хортецька Т.В., Малюгіна О.О. 

Науково-інноваційний напрямок діяльності вищих медичних закладів 

післядипломної освіти 

 

11 Короткіх М.А., Колиханін С.П., Шушулков С.Д. 

Впровадження інноваційних педагогічних технологій у професійній 

діяльності викладачів 

 

12 Льовкін О.А., Чемерис Ю.О. 

Роль тренінгових центрів у навчальному процесі 

 

13 Малашенкова В.А., Петровская С.Р. 

Предпроектные исследовния, как важный этап в проектировании 

современных зданий для студентов архитекторов 
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14 Марченко М.В., Митинський В.М., Мосічева І.І. 

Вплив прикладних наукових досліджень на удосконалення навчального 

процесу 

 

15 Марченко М.В., Мосічева І.І., Новський О.В., Аніскін А.А. 

Інноваційні наукові розробки при підготовці магістрів як методологічна 

основа підвищення їх компетенцій 

 

16 Нікулін О.В., Біба Н.В., Штода І.І., Стасько Є.В 

Інтеграція віртуальних та експериментальних досліджень при підготовці 

здобувачів вищої освіти 

 

17 Нікулін О.В., Наконечна Т.В. 

Інноваційні підходи в процесах вищої освіти 

 

18 Олейник Т.П., Маковецкая Е.А. 

Применение инновационных технологий при изучении экологических 

дисциплин 

 

19 Ройлян В.О., Осипенко В.І. 

Внутрішня організація моделі системи гарантування якості вищої 

військової освіти у військовій академії 

 

20 Романова О.В.  

Про особенности архитектурной семантики в процессе преподавания 

архитектурного проектирования 

 

21 Самуйлік М.М. 

Організація наукової роботи зі студентами 

 

22 Сасовський Т.А. 

Гейміфікація в сучасній освіті 

 

23 Свічинський С.В. 

Роль наукової роботи в освіті студента 

 

24 Суханов В.Г., Выровой В.Н., Суханова С.В. 

Творчество как предмет обучения. Продолжение 

 

25 Телічко Н.А., Махоротов Ю.О. 

Академічне підприємництво – основа інноваційного розвитку 

конкурентоспроможної економіки країни 
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26 Чемерис Ю.О., Льовкін О.А. 

Симуляційне навчання школярів базовій серцево-легеневій реанімації: 

трирічне когортне дослідження 

 

 

6. УДОСКОНАЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-РЕСУРСНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТИ 

 

1 Filip Ronn, Oleksandr Vasylenko, Michail Stashenko 

Príslušný prístup vo vzdelávaní 

 

2 Filip Ronn, Oleksandr Vasylenko, Nadezda Polshcikova  

Orientácia profesionálneho vyhľadávania 

 

3 Аксьонова І.М. 

Методологічні аспекти дисципліни «Інженерні методи захисту водних 

об’єктів» 

 

4 Аксьонова О.М., Горліченко М.Г.  

Впровадження сучасних технологій у роботу ВНЗ 

 

5 Горліченко М.Г., Сергунова О.Д. 

Організація моніторінгу якості роботи НПП у ВВНЗ 

 

6 Довгань О.Д., Хлицов М.В. 

Використання SOLIDWORKS в навчальному процесі при розв’язанні 

інженерних задач 

 

7 Єрмакова С. С., Гординська Я.П. 

Інформаційна дидактика в контексті сучасної професійної освіти  

 

8 Зидрашко Г.А., Алиева Е.Г., Таврог М.Л., Громоковская Т.С.,  

Макеева Л.В., Папазова Е.А. 

Усовершенствование информационно-ресурсного обеспечения учебного 

процесса при обучении медико-биологическим дисциплинам студентов-

медиков 

 

9 Міхова Л.М., Михайленко Е.В. 

Участь у ярмарках професій для більш ефективного залучення абітурієнтів 

 

10 Очеретенко С.В. 

Проблемы использования смешанного обучения в учебном процессе 
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11 Постнов Г.М., Постнова О.М., Червоний В.М. 

Сучасні інформаційно-комунікаційні технології в освіті 

 

12 Сапунова М.Ю., Шилов Л.Г. 

Организация взаимодействия со студентами в процессе дистанционного 

обучения в ВУЗЕ 

 

13 Спорник М.В., Божко Є.М. 

Формирование художественного фонда как наглядного учебного пособия 

для студентов 

 

14 Суховирская Л.П., Лунгол О.Н., Лунгол Р.С. 

Использование Clinica Web в медицинском унивеситете 

 

15 Тодорцева Ю.В. 

Індикатори розвитку неформальної освіти майбутніх соціальних 

працівників 

 

16 Шкрабик Й.В. 

Місце і призначення дисципліни «Інженернапідготовка міської територіі» в 

підготовці бакалаврів 
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(Матеріали конференції – ЧАСТИНА ІІ) 

 

4. УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 

1 Brednyova V.P., Petrash A. 

Aspects of improving the quality of mastering graphic disciplines by students of 

the construction field 

 

2 Khimenes Sapata Yu. D.   

Collocations in teachingof the english language 

 

3 Kubrish N.R., Samoylova O.M., Oleshko L.I. 

Educational and methodical support of disciplines for foreign students of the 

direction «Architecture» 

 

4 Ажаман І.А., Гронська М.В. 

Сучасні аспекти якості освітніх програм 

 

5 Балдук П.Г., Балдук Г.П. 

Використання сучасного програмного забезпечення для проектування 

будівель та споруд у навчальній дисципліні «Вступ до будівельної справи» 

 

6 Бикова С.В.  

Психологічні особливості навчальної мотивації студентів 

 

7 Білгородська О., Григор’єва В. 

Методичні аспекти акварельного живопису у майбутніх архітекторів 

 

8 Бурлак Г.М., Вілінська Л.М., Писаренко О.М. 

Силабус при навчанні фізиці у ВНЗ 

 

9 Вітвицька Є.В., Тарасевич Д.В.  

Методика підготовки архітекторів в ОДАБА щодо урахування нових 

світлотехнічних вимог 

 

10 Воінов О.П., Елькін Ю.Г. 
Силабус – сучасний шлях до високої якості освіти 

 

11 Галаган Л.В., Степанюк Г.М.  

Експрес-контроль як різновид поточного контролю знань іноземних 

студентів з мови 
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12 Гара О.А., Гара Ан.О. 

Дистанційні методи навчання студентів 

 

13 Гілодо О.Ю., Арсірій А.М., Коршак О.М. 

Особливості технології тестування 

 

14 Горостоватова Ю.О.  

Тестування як конституєнт процесу оцінювання якості мовної підготовки 

іноземних слухачів підготовчого відділення: тенденції та перспективи 

 

15 Драгомирецкая О.А. 

Использование платформы KAHOOT для отработки грамматических 

навыков у студентов-иностранцев 

 

16 Драгомирецкая О.А. 

Использование цитат и комментариев как метода запоминания новых 

лексических единиц при обучении языку студентов-иностранцев 

 

17 Думанська Л.Б. 

Особливості сприймання лекцій іноземними студентами 

 

18 Ежов М.Б.  

Системный подход к визуализации данных 

 

19 Закорчемный Ю.О., Ексарева Н.М., Ексарев В.А. 

Особенности методики обучения формообразованию большепролетных 

несущих систем 

 

20 Змінчак Н.М. 

Метод вправ як важливий компонент лінгводидактики під час вивчення 

дисципліни українська мова 

 

21 Иванова С.С. 

Система непрерывной многоуровневой подготовки специалистов при 

реализации профессиональных программ 

 

22 Калинин А.А., Калинина Т.А., Беликова О.В. 

Обенности проведения шахматных турниров среди студентов 

 

23 Керш В.Я., Фощ А.В.  

Актуализация курсовой работы по дисциплине «Техническая теплофизика 

ограждающих конструкций» 
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24 Коншина О.М. 

Рисунок у системі архітектурної освіти 

 

25 Коншина О.М., Олейникова М. 
Роль дисциплины «Рисунок, живопись, скульптура» в формировании 

профессиональных компетенций студента-архитектора 

 

26 Корнієнко Г.В., Дмитряков В.О., Свєкатун В.М. 

Дистанційна система навчання MOODLE, досвід застосування 

 

27 Кравцова А.И. 

Дифференцированный подход к занятиям оздоровительным фитнесом для 

студентов и преподавателей 

 

28 Крамський С.О., Захарченко О.В., Колодинський С.Б. 

Соціотехнічна система управління якістю 

 

29 Краснодемська Г.С. 

Удосконалення навчально-методичного забезпечення на заняттях з 

фізичного виховання 

 

30 Крусір Г.В., Кондратенко І.П. 

Аналіз міждисциплінарного підходу в процесі екологічного освіти 

31 Крутоголов А.Д., Міхова Л.М. 

Рисування панорами міста Одеси для формування профессійних навичок 

майбутніх архітекторів 

 

32 Кулибаба М. О., Фадеева А.П. 

Ролевые игры как эффективная форма обучения РКИ на подготовительном 

факультете для иностранцев 

 

33 Лавренюк Л.І., Парута В.А., Гнип О.П. 

Особливості організації самостійної роботи студентівпри вивченні 

дисципліни «Дорожньо-будівельні матеріали» 

 

34 Лещенко Д.Д., Козаченко Т.А. 

Применение компьютерных обучающих программ при изучении 

теоретической механики 

 

35 Лисовская Р.К., Орехова Л.И., Рычка Т.И. 

Проектная деятельность студентов на занятиях методики обучения РКИ 
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36 Лукашенко Л.Э., Олейник Н.В. 

Использование лекций-презентаций в современном учебном процессе 

 

37 Лукашенко Л.Э., Олейник Н.В. 

Научный кружок – основная форма организации студенческой науки 

 

38 Магомедова Л.П.  

Проблемы и перспективы лингвострановедения в обучении иностранным 

языкам в ВУЗЕ 

 

39 Макушина Г.І. 

Методика проведення екскурсії в музеї Одеської державної академії 

будівництва та архітектури в рамках викладання дисципліни «Історія 

будівництва та архітектури південного регіону» 

 

40 Маринченко Г.М. 

Метод «гексагон» в українській дидактиці 

 

41 Мартинов В.І., Вировой В.М., Макарова С.С. 

Методи забезпечення якості будівельних композитів 

 

42 Марцева Л.А., Митинський В.М. 

Професійна мобільність студентів як складова професійного успіху 

 

43 Міхова Л.М., Крутоголов А.Д., Михайленко Е.В. 

Особливості зображення історичного центру Одеси в роботах студентів 

архітекторів 

 

44 Осипенко В.І., Ройлян В.О.  

Структура педагогічної технології підготовки військового спеціаліста у 

ВВНЗ 

 

45 П’янова І.Ю., Шотова-Ніколенко Г.В. 

Особливості методики навчання лексиці іноземної мови 

 

46 Петричко С.М. 

Пояснювальна записка як фундамент звіту про науково-дослідну роботу 

 

47 Петров В.М., Жданов О.О., Бондаренко А.Є. 

Використання Autodesk Inventor в курсі деталі машин 

 

48 Петровська Ю.Р. 

Формування фахових компетентностей у студентів архітектурних 

спеціальностей в процесі викладання навчальних дисциплін 
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49 Полінецька Т.В., Горостоватова Ю.О. 

Про рубіжний контроль знань на підготовчому відділенні для іноземців 

 

50 Пуленко И.А., Остапчук Л.Л. 

О принципе коллективного взаимодействия в процессе обучения 

иностранным языкам 

 

51 Соколова Л.С. 

Практичне заняття з нормативної бази консюмеризму 

 

52 Стрелок Н.В.   

Формування словникового запасу курсантів 

 

53 Твердохлібова Я.М. 

Художньо-графічна підготовка майбутнього вчителя образотворчого 

мистецтва (методичний аспект) 

 

54 Тігарєва Т.Г. 

Електротехніка англійською, або складнощі перекладу 

 

55 Шишкалова Н.Ю., Нахмуров О.М., Захарчук В.В. 

Організація та методичне забезпечення дисципліни «Інженерна геодезія» 

 

56 Юрковський Р.Г., Константінова О.В., Стаднікова Н.В. 
Використання GPS-навігаторів у навчальному процесі 

 

 

5. ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

 

1 Chernieva О. 

How to get students’ attention to your lecture? 

 

2 Faizulyna O.A., Bespalova A.V. 

Management of students independent work by department of OC & LP 

 

3 Аркатов Ю.Н., Георгаліна Е.Р., Журавлѐва И.Б. 

Знание учебной информации как объект математического моделирования 

 

4 Балдук П.Г., Сур’янінов М.Г. 

Процедура оформлення підсумкового контролю знань студентів, як важіль 

запобігання зловживання 

5 Бельская Н.К. 

Пути совершенствования учебного процесса и довузовской подготовки  

специальности архитектура 



18 

6 Білега О.В. 

Проблеми організації дистанційного навчального процесу у вищій школі 

 

7 Бусленко Г.М., Кушнірук О.М., Шалай С.В. 

Підготовка та працевлаштування фахівців геодезії та землеустрою: 

проблема яка вирішується 

 

8 Валюк Ю.П., Потужный Н.Д. 

Изучение техники монотипии на кафедре изобразительного искусства АХИ 

ОГАСА 

 

9 Варич Г.С. 

Можливість дистанційного навчання з дисципліни архітектурні конструкції 

 

10 Вєтрогон О.В. 

Новий предмет та новітні методи навчання 

 

11 Вікторов О.В. 

Комплексна модель навчання інженерної графіки  

 

12 Войтенко И.В. 

Самостоятельная работа студентов 

 

13 Георгаліна О.Р., Журавльова І.Б., Аркатов Ю.М. 

Використання математичних пакетів при викладанні курса вищої 

математики у ВНЗ 

 

14 Герасимова Д.Л., Рахубенко Г.Л. 

Адаптация учебного процесса к требованиям и параметрам современных 

технологий 

 

15 Гикало Ю.В., Душкін Ю.Г., Маміч В.В. 

Аналіз проблем організації навчального процесу з підготовки спеціалістів 

військової розвідки 

 

16 Горбенко А.О., Копилова Н.О. 

Навчальний процес як «культурний діалог» 

 

17 Горєлков Д.В., Червоний В.М. 

Актуальні питання формування інженерної складової у фахівців готельної та 

харчової індустрії 

 

18 Гришина К.А.  

Проблеми організації самостійної роботи студентів 
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19 Дашковська О.П., Книш О.І. 

Олімпіада - різновид інтелектуальних змагань на освітньому студентському 

просторі 

 

20 Денисенко В.Ю. 

Організація «бригадної» роботи студентів на дисциплінах ІТ спрямованості 

 

21 Димитрієва Н.А., Іванюта Г.А.  

Організація освітнього процесу 

 

22 Драпалюк М.В.  

Охорона праці в навчальному закладі 

 

23 Дроздов О.М., Верламов О.М.  

Розклад занять ВВНЗ та його оптимізація з використанням сучасних 

інформаційних технологій 

 

24 Душкін Ю.Г., Чкалов А.П., Маміч В.В. 

Удосконалення моделі професійної діяльності при підготовці фахівців 

військової розвідки 

 

25 Зайцева О.Ю., Почтарук Г.Я. 

Синтетическое чтение студентами неязыковых ВУЗов 

 

26 Захаревська Н.С., Снядовський Ю.О. 

Якість підготовки фахівців і проблема організації проживання студентів у 

сучасних умовах 

 

27 Захарчук В.В., Шаргар О.М. 

Вища післядипломна освіта України 

 

28 Зелений І.І., Галактіонов М.Є., Маміч В.В. 

Аналіз системиякості вищої військової освітиу ВВНЗ МО України 

гармонізованої з її використанням у США 

 

29 Иванова И.Н. 

Организация учебного процесса. Взгляд в будущее 

 

30 Калинин А.А., Калинина Т.А., Доценко Ю.В. 

Экспериментальные исследования методов повышения эффективности 

практических занятий 

 

31 Камбур О.Л., Серьогіна Н.В. 

Актуальність дистанційних форм навчання в сучасних умовах 
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32 Карнаухова Г.С. 

Важливість ефективної організації самостійної роботи студентів 

 

33 Карпюк І.А., Карпюк В.М.  

Інклюзивна освіта 

 

34 Клименко Є.В. 

Особливості організації навчального процесу на третьому освітньо-

науковому рівні 

 

35 Ковалева И.Л., Ляшенко Т.В., Плотников А.В. 

Особенности самостоятельной работы студентов при изучении дисциплины 

«Основы теории информации» 

 

36 Колій О.С.  

Сучасні тенденції розвитку вищої освіти 

 

37 Кравченко С.А., Постернак О.О. 

Якість викладання навчальних дисциплін в академії 

 

38 Ланко В.М., Моргун Л.В., Терницька Н.В. 

Проблеми організації навчального процесу в ВУЗах під час карантину 

 

39 Мазур П.Є., Стаднюк Л.Л. 

Волонтерство як форма самостійної позааудиторної роботи студентів– 

медиків 

 

40 Максименко Ю.А.,Маміч В.В., Шаршаткін Д.Ю. 

Аналіз основних принципів і вимог до підготовки військових фахівців 

 

41 Маліновська К.О. 

Бухгалтерська освіта та перспективи її успішної реалізації 

 

42 Маміч В.В., Максименко Ю.А., Шаршаткін Д.Ю. 

Підвищення якості військової освіти шляхом гармонізованої організації 

навчального процесу 

 

43 Мельник Н.В. 

Организация аудиторных занятий по архитектурному проектированию на 

втором курсе АХИ 

 

44 Моргун О.Л. 

Проблеми викладання дисципліни Дизайн інтер'єру 

 



21 

45 Неутов С.П., Петраш С.В., Ковтуненко О.В. 

Організація дистанційного навчання в процесі підготовки професійних 

фахівців 

 

46 Огороднійчук І.А.  

Дисципліни гуманітарного циклу у контексті інженерної освіти 

 

47 Окландер Т.О. 

Досвід використання методів тренінгу в процесі викладання дисципліни 

«Економічна теорія» 

 

48 Павлів О.П. 

Проблеми мотивації навчання у вищій школі 

 

49 Перепелиця О.В., Крутоголов А.Д., Любімова О.Д.  

Індивідуальна особистість як освітня траєкторія вищих навчальних закладів 

 

50 Перпері А.О., Вікторов О.В. 
Дистанційне навчання інженерної графіки 

 

51 Резніченко М.І. 

Педагогічний погляд на проблему художньої підготовки студентів 

 

52 Светленко М. 

Особливості введення та активізації нової лексики з німецької (другої) 

іноземної мови 

 

53 Свічинська О.В. 

Визначення співідношення між типом пам’яті та темпераментом студента в 

аудиторії 

 

54 Снядовський Ю.О., Захаревська Н.С. 

Сучасне оформлення і архівування курсових проектів з архітектурного 

проектування 

 

55 Токарь В.А., Погорелов О.А., Марценюк О.И. 

Эффективность от выбора объектов для учебного проектирования 

 

56 Тюрікова О.М., Недошитко О.М. 

Принципи та умови професійної підготовки дизайнерів архітектурного 

середовища 

57 Фроліна К.Л. 

Особливості організації самостійної роботи студентів при вивченні 

економічних дисциплін 
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58 Чаєнкова О.К. 

Викладання дисциплін англійською мовою студентам ОДАБА  

59 Черевик Ю.О. 

Індивідуалізація навчального процесу під час проведення лабораторних 

робіт з дисципліни «Електротехніка в будівництві» 

 

60 Чернишев В.Г., Лазарєва Д.В., Окара Д.В. 

Щодо викладання програмування в курсі «Інформатика» 

 

61 Чечурін Ю.О. 

Проблеми організації самостійної роботи навчального процесу 

 

62 Чкалов А.П., Цаприка Д.С., Маміч В.В. 

Особливості організації навчального процесу держав - членів НАТО при 

підготовки фахівців розвідки   

 

63 Чорна Л.В., Гормах А.Д. 

Екскурсії на споруджувані об'єкти в рамках викладання дисципліни 

«Архітектурні конструкції» майбутнім архітекторам 

 

64 Шаршаткін Д.Ю., Маміч В.В., Цаприка Д.С. 

Дослідження сучаснихнапрямків та закономірностей розвитку військової 

освіти 

 

65 Яцун Є.М. 

Writing vs speaking 
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